

**Отзыв**  
**на выпускную квалификационную работу магистра**  
**(магистерскую диссертацию)**  
**студентки группы DZ-M21A-01 ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева**  
**Латышевой Елизаветы Юрьевны**  
**«МАТЕМАТИЧЕСКИЕ ВИДЕОРОЛИКИ КАК СРЕДСТВО**  
**ПОДГОТОВКИ ОБУЧАЮЩИХСЯ 9 КЛАССА К ОГЭ В УСЛОВИЯХ**  
**СМЕШАННОГО ОБУЧЕНИЯ»**

Коронавирус внес серьезные изменения не только в нашу повседневную жизнь, но и в систему образования. Когда в марте 2020 года все школы и вузы России перешли на дистанционные формат обучения, а затем регулярные переходы на смешанный формат показали, что ресурсная база образования не в полной мере готова к такому подходу к обучению. Отдельное место занимает итоговая государственная аттестация, подготовка к которой в таком формате существенно осложняется. В связи с этим, вопросы применения видеороликов при подготовке обучающихся 9 классов к ОГЭ по математике в условиях смешанного обучения и были выбраны Е.Ю. Латышевой темой исследования для магистерской диссертации, в соответствии с выбранной темой были сформулированы цель и задачи работы.

В ходе выполнения работы Е.Ю. Латышева изучила особенности организации образовательного процесса в формате смешанного обучения, выявила особенности ОГЭ и сформулировала основные моменты, на которые необходимо делать акценты при подготовке обучающихся 9 классов, оценила возможности видеороликов при подготовке к ОГЭ по математике. На основе проведенного анализа разработала подходы к решению практико-ориентированных заданий ОГЭ по математике и методы формирования у обучающихся эффективных навыков решения подобных задач, которые продемонстрировала в созданных видеороликах по заданиям №№ 1-5 ОГЭ и провела апробацию эффективности использования математических видеороликов, как средств подготовки к ОГЭ по математике учеников 9 классов в условиях смешанного обучения.

При проведении исследования, Е.Ю. Латышева провела работу с научно-методической литературой по проблеме организации смешанного обучения и подготовке к ОГЭ по математике. В ходе выполнения магистерской диссертации, Е.Ю. Латышева проявила высокий уровень методической и профессиональной подготовки. Также необходимо отметить высокую степень самостоятельности, проявленную Е.Ю. Латышевой при подготовке магистерской диссертации. По материалам исследования опубликованы 2 работы.

Считаю, что работа Е.Ю. Латышева удовлетворяет основным требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам магистров (магистерским диссертациям) в КГПУ им. В.П. Астафьева и может быть оценена на «отлично».

Научный руководитель  
к.ф.-м.н., доцент кафедры  
математики и МОМ  
КГПУ им. В.П. Астафьева

В.В. Абдулкин

